

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE KROZ TJEDAN: NEDJELJA 07.04.2024.

Petrićevac 09: 00 sati za † Ivo i Ljuba Terman.

Novakovići 10:30 sati.

Sanski Most 14: 00 sati za † Kata, Milan i Marko Kozić.

UTORAK 09.04.2024.

Četvrti je od trinaest utoraka na čast sv. Anti.

Petrićevac 18:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Nakana: za † Mirko i Staža Marić.

NEDJELJA 14.04.2024.

Petrićevac 09: 00 sati za † Slavko i Dragica Josipović i † iz obitelji Marić

Motike 10:30 sati.

Sanski Most 14: 00 sati za † Lovro i Anica Blažević te † iz obitelj Sarić, Kovačević, Grgić i Baričević.

OBAVIJESTI

Župa Petrićevac

U ime Božje ženi se Matej Pejić sin Dragana i Majke r. Mikulić i uzima Ivanu Lukendu kćer Marka i Josipe r. Marić. Vjenčanje će biti u župi

BDM Anđeoske u Zagrebu
12.04.2024. godine. Mladencima želimo obilje Božjeg blagoslova na zajedničkom životnom putovanju. Za župe Motike i Sanski most nema vanrednih obavijesti

POKOJNI

U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

SVETCI KROZ TJEDAN

Ponedjeljak - sv. Dionizije

Utorak - sv. Dimitrije, srijemski mučenik

Srijeda - sv. Makarije

Četvrtak - sv. Stanislav, biskup i mučenik

Petak - sv. Julije I. ,papa

Subota - sv. Martin I. ,papa

SAMOSTANSKI LISTIĆ FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



2. NED. USKRSA—BIJELA (MALI USKRŠ)



LITURGIJSKA GODINA B
BROJ|216 GODINA|V.

EVANĐELJE - Iv 20, 19-31

U ono vrijeme:

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«

Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.«

I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!«

Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

Riječ Gospodnja

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA
Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Ovo predivno Evanđelje koje imamo prilike danas čitati, kušati i meditirati nad njim, pred nas stavlja dva susreta s Gospodinom. Zanimljivo je primijetiti kako su se oba susreta dogodila u zajednici. U prvom ukazanju možemo promatrati kako su učenici bili u strahu i zatvoreni. Naravno, ovakvo ponašanje je opravdano zbog novonastalih okolnosti te im je ovo iskustvo, kroz koje su apostoli prolazili, veoma jasno progovorilo o tome - tko su oni bez Isusa. Kada je Isus došao, donio je rješenje za konkretnu situaciju i odgovor na tu situaciju. Prvo što primjećujemo u Evanđelju jest daje Gospodin stao u sredinu. Tim je činom jasno progovorio kako je On rješenje za strah koji su učenici osjećali. Nakon toga, donio im je mir te pokazao ruke i bok kako bi mogli vidjeti znakove spasenja. Tako lijepa i duboka slika. Koliko često se mi nalazimo usred straha i životnih neizvjesnosti! Jesmo li se ikad pitali - gdje je Gospodin u tim trenucima? Zazovimo Gospodina u konkretnu životnu realnost kroz koju trenutno prolazimo. Dajmo prostora Isusu da dođe i stane u sredinu te nam po Svojem dolasku dadne mir i po Svojim ranama donose spasenje i oslobođenje u situaciji u kojoj se nalazimo. Probudimo svoju vjeru u Onoga koji je prolio Svoju Krv za nas kako bi nam pokazao da nas ljubi. On se silno želi proslaviti u našim životima, posebno u onim situacijama u kojima ne vidimo rješenja. On je Bog koji nemoguće čini mogućim. Ono što mi trebamo jest povjerovati kao što je trebao i Toma: *...i ne budi nevjeran nego vjeran.*

Živa riječ

UČIMO O VJERI

Zapovijedi ljubavi

Svaki kršćanin katolik za svoje spasenje treba obdržavati Božje zapovijedi zato jer su oni putokaz k Bogu. Bog ih je dao na gori Sinaju, a Isus ih je potvrdio i usavršio.

Prva i najveća zapovijed jest ljubiti Boga. A ona glasi ovako: "Ljubi Gospodina Boga svoga svim srcem svojim i svom dušom svojom i svom mišlju svojom."

Boga smo dužni ljubiti zato jer je Bog najveće dobro i jer je pun ljubavi prema nama. Boga treba ljubiti više nego sve na svijetu. Moramo biti pripravnici prije sve izgubiti nego se grijehom odvojiti od Boga. Da ljubimo Boga prepoznaje se po tome što obdržavamo njegove zapovijedi.

Druga najveća zapovijed jest ljubiti bližnjega. Ta zapovijed glasi: "Ljubi bližnjega svoga kao sebe samoga." Naš bližnji je svaki čovjek, bio nam prijatelj ili neprijatelj. Dužni smo ljubiti sve ljude, pa i neprijatelje, zato jer su

svi ljudi djeca jednog nebeskog Oca, svi su Kristovom krvlju otkupljeni i na vječno blaženstvo pozvani. Neprijatelje smo dužni ljubiti zato jer je to Isus zapovjedio i jer nam je sam dao primjer. Ljubav prema bližnjemu obvezuje nas da mu oprostimo ako nas je povrijedio, da mu dobro želimo i činimo, koliko god to možemo.

Kršćanski nauk

DUHOVNA MUDROST

Jednom su na Sceti donijeli bocu vina iz novog vinograda, tako da bi svaki brat dobio po malo u čašu. Jedan od braće uđe i, vidjevši da su braća dobila vino, otrči i sakri se u podrum. Ali se podrum odronio. Kada su ostali čuli buku, dotrčaše te ga počеше grditi, govoreći mu: »To ti je i trebalo radi tvoje ispraznosti.« Ali Opat, posvetivši mu svu brigu, reče: »Oprostite mom sinu, jer je on dobro učinio. I živoga mi Gospodina, ovaj podrum neće se više za moga života izgraditi, tako da svijet znade da se radi čaše vina podrum srušio na Sceti.

Mudrost pustinje

MOLITVE VELIKIH LJUDI

Bože moj, Bože moj silni! Smiluj se mojoj slabosti i ispuni mene i sve slabe kršćane svojim silnim, jakim, velikim Duhom - Duhom kojeg si udijelio svim slavnim svjedocima krvlju. Na sudnji će dan tvoje ime pred licem cijelog čovječanstva biti hvaljeno i slavljeno, što si pobijedio i u našoj slabosti. To te molim po Isusu Kristu, koji je svjedok nad svakim svjedokom. Amen.

Friedrich iz Speea

DUHOVNA MISAO

Daj nam, Gospodine, da ostanemo u Kristovoj ljubavi i tvojom milošću živimo iz nje.

Iz dnevne molitve

DUHOVNA MEDITACIJA

Božje milosrđe

Tvoje me milosrđe stalno prati, ne bih li se opet vratio k tebi i otvorio se milosti. A vrati li se neki grešnik tebi, ti mu odmah izađeš u susret i još prije nego te on ugleda okrećeš prema njemu svoje milostive oči. Tvoje milosrđe, Gospodine, prati svakog čovjeka tijekom čitava njegova života, na svakom njegovu koraku. Ti nikada ne skidaš svoj pogled s nas grešnika i nikada nas ne napuštaš. Dokle god smo u ovom životu blago nas opominješ da izađemo iz svoje zbnjenosti i okrenemo se tebi, kako bismo napokon mogli biti sretni. Nikolaus von Kues

Nikolaus von Kues